
DIE INNENVERKLEIDUNG DER 
FAHRERTÜR

1 Montieren Sie den Fensterheberkurbel 
79E an der dafür vorgesehenen Stelle 
auf die Innenverkleidung 79A, wie auf 
dem Foto gezeigt.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

79A	 Innenverkleidung
79B	 Blende für Luftaustritt
79C	 Armlehne
79D	 Türöffner
79E	 Fensterheberkurbel

PS12	 sieben Schrauben (1,2 x 4 mm)
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In dieser Ausgabe wird die Fahrertür fertiggestellt, die in einer späteren Bauphase an der 
Karosserie befestigt wird.

PS12

www.hachette.de/t2

79A

79E

BAUANLEITUNG

3



2 3

Drehen Sie die Verkleidung um und befestigen Sie die 
Teile, indem Sie eine Schraube PS12 in das auf dem Foto 
gezeigte Loch eindrehen.

Drehen Sie die Verkleidung um und montieren Sie den 
Türöffner 79D an seine Stelle. Richten Sie die Teile dabei 
wie abgebildet aus.

4 Drehen Sie die Verkleidung um und 
befestigen Sie die Teile mit einer 
Schraube PS12 in dem auf dem Foto 
durch einen Kreis markierten Loch.
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Drehen Sie die Verkleidung um und befestigen Sie die 
Teile mit zwei Schrauben PS12.

Drehen Sie die Verkleidung um und setzen Sie die Blende 
für den Luftaustritt 79B in ihren Steckplatz ein. Richten 
Sie die Teile dabei wie auf dem Foto gezeigt aus.

5 Drehen Sie die Verkleidung um und 
setzen Sie die Armlehne 79C in ihren 
Steckplatz ein.
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8 Drehen Sie die Verkleidung um und 
ziehen Sie zwei Schrauben PS12 fest, 
um die Teile zu befestigen.

9 Nehmen Sie die Fahrertür wieder 
zur Hand, die Sie in Bauphase 78 
zusammengebaut haben. Montieren 
Sie die Verkleidung 79A in das 
Innenteil 78A und setzen Sie die 
Zierleistenlaschen an den auf dem 
Foto durch Kreise markierten Stellen 
in die Verkleidungsöffnungen ein.
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